
Отчет
по результатам мониторинга удовлетворенности студентами 

качеством организации образовательного процесса 
в ГАПОУ «Братский индустриально-металлургический техникум»

2016-2017 уч. годы 

Дата: май 2017 год
Цель: выявление  степени  удовлетворенности  студентами  качеством
образовательных услуг ГАПОУ БрИМТ.

В анкетирование приняли участие 63 студента 1-3 курсов.

1. Как  Вы  оцениваете  доброжелательность  и  вежливость  работников
техникума?
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2. Удовлетворены ли Вы компетентностью работников техникума?
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3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением 
БрИМТ (состоянием учебных классов, качеством школьной мебели и т.д.)?
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4. Удовлетворены  ли  Вы  качеством  предоставляемых
образовательных услуг БрИМТ?
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5. Удовлетворены ли Вы системой оценивания Ваших достижений и 
справедливостью требований в БрИМТ?
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6. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в группе?
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7. Рекомендовали бы Вы БрИМТ родственникам и знакомым?
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По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы:
1. 87,3% студентов  работников техникума доброжелательными.
2. 90,5  %  студентов  удовлетворены  компетентностью  работников

техникума.
3. 92  %  студентов  удовлетворены  материально-техническим

обеспечением БрИМТ.
4. 93,6  %  студентов  удовлетворены  качеством  предоставляемых

образовательных услуг.
5. 84,2 % студентов  удовлетворены системой оценивания достижений и

справедливостью требований в техникуме.
6. 92 % студентов удовлетворены психологическим климатом в группе.
7. 98,4 % студентов рекомендовали бы обучение в ГАПОУ БрИМТ.

Педагог-психолог:  В.В. Булгакова


